bont M6x20
~ lllanba 6

_—— lanka 3aknaaHas M8 gukcnpyemas

Onopa

ApTuUKyn: 9.3801.3 KomnaekT noporos KpOHIITEIH nepeaHmi -

Ky30B: Bce

foa Bbinycka: 2011 g P poa—

O6bem aBurarensa: Bce

Tun KNN: Bce _ Kpennenue

KpoHLWTEeNH cpeaHun

1.BonTt ngzo ................................. 4 W,

£ BONT MBEED ... iinvivsnniBsinsssssesTs 8 Wir.

3.B0AT M10X20. . e iiiiiiiiiiiiieiiiniiinnnnn, 4 WLT. ~—— ail Y
4.llanba 6...... T Ty SR AT Rt SR ST 6 LWT. FRRS SesEn M € npoRnanKn
TELE T T T R —— 8 Wir.

GMQﬁGa B s e e e e e e 8 uwr. .  lanka 3aKnagHas M8 (b"Kc"pyeMag
Lol VRE UL s mmmne s wen naunesmsemesmensyn 4 WT. Bont M8x25

8.Nanka 3aknagHasa M8 dpukcupyemana... 4 L. Wai6a 2

9.Nanka 3aknaaHaa M8 c nposonokon... 2 Wr.

10.KpOHWTENH NepPeaAHMNM....cvvvvrnnnnnn, 2 Wr.

11.KPOHIUTENH CPEAHMUM...ovvierrininearnnns 2 .

12.KPOHIWTENH 3aAHUM...ovvvnnrinnninnnnnnns 2 Wr.

L3 LTI DR s s i s s T e 4 .

2. B orBepcTmne nepegHen 4acTtym /IOHXEepoHa YCTAaHOBUTb Fanky 3aknagHyw M8 dmkcupyemyio. 3aKpennTb KpenneHue.

3. MpMNOXKUTbL NNACTUKOBbLIN NbIIBHUK, B MECTe CONMPUKOCHOBEHUSA MbIJIbHUKA C KpenneHuem noapesaTtb pebpo NbiibHMKA.

4., 3aKpenuTb NnepeaHUi NbiNbHUK, NpeaABapuUTeNbHO YCTAHOBUTL Ha WITATHbLIE TOYKU KpenneHus B nepeaHen n cpeaHen
4acTv ONOpPbl KPOHWTENHOB, 3aKpenuTe bonTamm M6x20 M3 KOMNNEKTa Kpenexa.

5. YCTaHOBUTbL NepeaHUA KPOHIWTEWH, 3aA4HI0I0 TOYKY KpenuTb bonTtom M8x25 yepe3 WITaTHOE OTBEpPCTUE NblINbHUKA,
nepeaHww - bontom M10 c ramkomn M10 K onope KpoHWTENHA.

6. 3aKpenuTh 3alHIK TOYKY Cpe/IHero KpoHWTenHa Ha obulylo WTAaTHYK WNUNbLKY KPEenineHus nepeaHero M 3aaHero
NbliNbHUKOB asToMobuna. MNepeaHwotwo - 6ontom M10 ¢ rankon M10 kK onope KpoHWTENHA,

7. YCTaHOBUTL B OTBEpPCTUE 3a4HEeN 4YacTu AHMLWA aBTOMOOUNA ranky 3aknagHyw M8 dukcupyemylo, 3aKpenuThb
KPOHIWTENH. 3aBEeCTU Namky 3aknaaHyw M8 c NnpoBONIOKOW, 3aKpenUTh KPOHIWITEWH.

8. MNpuUNoXuTL 3alHUN NbINBHUK, pa3MeTUTb HeobXoAUMbIA Bbipe3, nocne AopaboTKn - YCTAHOBUTL MNblJIbHUK HAa aBTOMOBUNL.

9. YCTaHOBUTL NOPOr-nnowaaky, oTperynMpoBaTth NONOXeHUe, 3aTAHYTh BCe pe3bboBbie coegnHeHuns.

He pekoMeHAYeTCHA UCNONb30BaHWE NHEBMO-UHCTpyMeHTa. (M6-10H/M, M8-24H/Mm).
www.rivalauto.com




